

大豆入札取引の結果」の訂正

平成 16年 2月 27日
(財)日本特産農産物協会

次のとおり訂正します。ご迷惑をおかけしましたことをお詫びします。

1月 (普通大豆)

| 産地 | 粒別 | 品種銘柄 | 入札数量 (60kg俵数) | 落札数量 (60kg俵数) | 落札価格 (円 / 60kg) | 等級別比率 (%) | | |
|---------|----|-------|------------------|------------------|--------------------|-----------|------|------|
| | | | | | | 1等 | 2等 | 3等 |
| 誤 島根 | 大粒 | サチユタカ | 570.5 | 570.5 | 7,581 | 0.3 | 33.4 | 66.3 |
| | | その他 | 168.0 | 168.0 | 7,982 | 0.0 | 4.2 | 95.8 |
| 正 島根 | 大粒 | サチユタカ | 724.5 | 724.5 | 7,666 | 0.2 | 26.3 | 73.5 |
| | | その他 | 14.0 | 14.0 | 8,006 | 0.0 | 50.0 | 50.0 |